

Menighedsrådsmøde.	Dato: 18.8.16 kl. 18.00	Blad nr.38
		Formandens initialer: hdhl

Dagsorden	Beslutning
<p>Vi starter med at Arkitekt Ole Kristensen kommer kl. 18 og præsenterer nogle ideer til ombygning/renovering af birum i Johanneskirken.</p> <p>Efterfølges af dagsorden:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Bemærkninger til dagsordenen. 2. Fremtidige bygningsmæssige planer. 3. Kapel-brug og retningslinier herfor. 4. Orientering v. kontaktperson: 5. Regnskab:-1/2 års regnskab -afdrags-aftaler. 6. Orientering v. medarbejderrep. 7. Valg. 8. Aktivitsudvalg m. kalender. 9. Evt. 	<p>Tilstede: Vibeke Lyngby, Børge Jessen, Inga Esager, Tage Nielsen, Anna Marie Erbs, Finn Hardis, Hanne Hjortskov Larsen, Inge Bach.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Pkt. præster tilføjes som pkt. 9. Underpunkt skal drøftes fælles pinsegudstjeneste i provstiet. Formandsmøde med biskoppen tilføjes som pkt. 10. 2) Kort vendt de planer som vi er præsenteret for af arkitekt. Overordnet er det fine, gode ideer, som ikke kan/skal gennemføres indenfor fastlagt tidsramme. Prioreres skal det udvendige adgangsforhold prioreres højest, jvnf. arbejdsmiljø-tilsyn. Dernæst installationer i kirken. 3) Retningslinier vedtages og offentliggøres på hjemmesiden, samt kan udleveres af graveren. 4) Bodil er ansat i en midlertidig ansættelse på 37 t/uge indtil marts 2017. Inge Lise er startet op i praktik med opgaver m. rengøring og klargøring til arrangementer i kirke og andre lokaler. Tage og Inga vil sammen med organist Hanne omorganisere i orgelrummet, sådan at det bliver mere hensigtsmæssigt, især når koret deltager. 5) Regnskabet ser fornuftig ud. Der forestår dog udgifter til diverse reparationer i og på kirke samt præstegård. 6) Medarbejderrep.: Det er nødvendigt at der planlægges og samarbejdes tæt omkring de kirkelige handlinger. Der er lavet aftaler herom på sidste planlægningsmøde. Der er i dag opdateret på Brandsoft programmet, hvilket letter arbejdet med kirkegård- protokollen betydelig. 7) Valg: Drøftelse af annoncering og opfordringer til at deltage i valget. 8) Aktivitets udvalget: Møde i næste uge: der er MR udflugt d. 25. september. Sangaftner opstarter igen her efter ferien. Ligeså kommer der igen foredrag som afholdes sammen med biblioteket. 9) AMER orient. Om krybbespil og skoleafslutninger i kirken v. juletid.

Menighedsrådsmøde.	Dato: 18.8.16 kl. 18.00	Blad nr.38
		Formandens initialer: hdhl

Dagsorden	Beslutning
	<p>Det sker i samarbejde med Folding Sogn. Der kommer 2 konfirmandhold fra september, 1 hold til henholdsvis Anna Marie og Inge.</p> <p>10. Indkaldelse af de 3 formænd til evaluering hos biskoppen. Dette mhp. fordeling og samarbejde i pastoratet.</p> <p>11. Intet til evt.</p>

, den

underskrifter











